

最高补贴30%! 兰州市城关区消费品以旧换新行动 暨“焕新生活·焕新城关”项目启动

5月9日,兰州市城关区消费品以旧换新行动暨“焕新生活·焕新城关”项目正式启动。该项目将享受由政府财政直接提供的政企补贴,消费者可用于在“焕新生活”平台购买商品,最终享受到的综合补贴可达到10%至30%。



项目启动仪式。

据了解,兰州市城关区作为甘肃首个推进消费品“以旧换新”的县区,在“焕新生活”项目中,政府出台了一系列优惠政策和激励措施,比如提供换新补贴、简化回收流程、确保信息安全等,以降低居民参与门槛,提升换新积极性。

消费者在“焕新生活”平台上购买的产品均为优质一线大厂品牌,并享受由政府财政直接提供的政企补贴,综合补贴比例高达10%-30%。此外,京东、顺丰提供的极速物流配送和官方售后保障,以及消费补贴、分期免息等政策支持,使消费者享受到实实在在的优惠。

“希望通过‘焕新生活·焕新城关’项目,激活市场潜力,搭建城关区多层次全方位促消费平台,让市民在享受现代科技便利的同时,助力绿色生活方式的普及。”启动仪式上,城关区商务局局长李文表示,该项目旨在通过实惠方式帮助市民家庭升级电器,并以环保形式淘汰老旧设备,良性激励消费者选择更节能高效的智能产品,提升生活品质;同时,借助补贴和企业优惠,减轻消费者负担,让市民享受现代科技便利。

签约仪式上,四川省商投长江集团与城关区商务局及兰州市城关区焕新科

技有限责任公司(国有平台公司)签署战略合作协议,确保该项目在城关区有效推进和落地实施。

据悉,兰州市城关区与四川省商投长江集团将积极搭建“焕新生活”平台,整合线上线下资源,提供一站式以旧换新解决方案。四川省商投长江集团党委书记、董事长赵毅提及,在平台上,消费者可高效便捷地完成家居、家电、3C数码产品的更新换代,也可享受到高质优价的专项补贴。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

北滨河路 此处路段 即日起封闭施工

5月9日,记者从兰州交警支队获悉,因白塔山隧道施工需要,即日起北滨河路黄河食渡元通黄河大桥下至兰州市第二人民医院东向西路段封闭施工,工期10天。

经此路段向西行驶车辆在黄河食渡门前按照信号灯指示驶入左道,经白塔山隧道立交桥南侧匝道向西行驶,西向东行驶车辆正常通行。

为保障道路畅通有序,在施工期间九州大道南口临时禁止机动车由北向东左转弯、临时封闭该路口南北方向人行横道,行人可通过黄河食渡斑马线通行。

兰州公安交警提示:占道施工会对该路段交通带来较大影响,请经此路段车辆驾驶人提前规划行驶路线,安全文明驾驶,服从现场交通疏导人员指挥。东向西车辆可通过盐场路、九州大道、靖远路等路段绕行。

奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁

今日起 七里河区慈爱街 大滩中路要通公交了



关于局部优化调整127路公交车线路走向示意图。

5月9日记者从兰州公交集团获悉,为进一步扩大主城区公交线路辐射范围,填补七里河区慈爱街、大滩中路新建道路公交线网空白,解决深安大道西侧多处大型居住小区出行困难,经过兰州公交集团多次现场勘查,决定于5月10日起局部优化调整127路公交车。

127路优化调整后,由奥体公交场站始发至深安大桥南线路不变,优化调整后经大滩中路、慈爱街行驶至南滨河西路恢复原线路运行。原停靠南滨河路的“儿童福利院”站迁移至慈爱街停靠,并增加停靠“大滩中路”“大滩中路东”2处站点,其他停靠站点不变。127路局部优化调整后服务时间及票价均不变。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁

兰州新区祥和景苑社区打造“道德银行” 居民存入“美德”取出“实惠”

“道德银行让勤劳和美德看得见,今后我要多参加社区实践活动,让我们的大家庭变得更加美好。”社区居民葛女士拿着用积分兑换的洗衣液、牙膏等生活物品开心地说。

近日,为不断健全“道德可积分、文明又加分、满意度得分”的道德积分激励机制,持续激发社区治理活力,兰州新区祥和景苑社区组织开展2024年第一季度“存美德、取实惠”道德银行积分兑换活动,众多居民用积分在社区的“道德银行超市”换取到各种各样的生活物品。

据了解,祥和景苑社区“道德银行”项目旨在引领居民主动融入志愿服务,参与社区治理。该项目围绕“思想进步、律己守法、移风易俗、环境卫生、勤劳致富、敬老爱亲、热心公益、实用技能、政策明白、扶助感恩”十个方面内容,以居民

家庭为单位,由积分评议小组核查筛选出各类先进典型事迹,并向社区积分评定领导小组提出加分或扣分事项,最终通过积分兑换的形式给予一定的物质奖励,使“道德积分”既有“分值”更有“价值”。

参加志愿服务获取积分,在“道德银行超市”兑换生活用品,充分调动了居民参与社区治理的积极主动性。在一“存”一“换”间,让有德者有“得”,既倡导了文明新风,又激活了居民向上向善的内生动力。同时,“道德银行超市”以志愿服务活动为载体,推动社区在环境保护、敬老爱幼、邻里互助、乡风文明等方面整体

提升,并结合参与志愿服务活动情况进行榜样评选,鼓励先进、鞭策后进,使“道德银行”与德治、自治深度融合,激发居民共建共治共享的热情,为基层治理增添强劲动能。

“祥和景苑社区将持续深化道德银行建设,不断扩大道德银行的影响力和覆盖面,激发辖区居民群众参与基层治理的内生动力,持续推动基层治理制度化、常态化,全力打造共建、共治、共享的治理新格局。”祥和景苑社区党支部书记薛海娇说道。

奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁

楼上足浴店噪声大,社区出面协调

城关区大众市场22号楼601室与楼上701室原本是关系要好的邻里,但由于楼上住户将房子租给他人开了足浴按摩店,店内频繁产生噪声,给楼下住户带来极大困扰。



调解现场。

“每天从上午9点开始,噪声断断续续能持续到晚上九、十点钟,尤其到了晚上更是格外刺耳,影响了我们的正常休息!”刘女士无奈地说。她与商户多次沟通无果,只能向社区寻求帮助。

5月6日,接到投诉后,陇西路社区网格员廖磊第一时间找到大众市场22号601室住户刘女士核实情况,并与楼上商户进行沟通。楼上商户表示,他们并非故意制造噪声,现在生意比较难做,店里对营业时间和营业方式进行调整,导致对楼下住户产生了噪声影响。而对于楼下住户刘女士,廖磊进行了耐心的疏导和安慰,并引导刘女士以平和的心态解决问题。

在双方都表达了各自的想法和态度后,陇西路社区组织了一次面对面的“化解噪声”调解会。沟通会上,双方坦诚相待,互相倾听了各自的感受和诉求。陇西路社区党委书记鲁英桂积极引导,提出了合理的解决方案,双方最终达成共识:楼上住户承诺,将采取措施减少噪声的产生,比如对玻璃地板加铺地毯、缩短营业时间,在水池、桌椅等容易产生噪声的地方加装隔音设施;楼下住户表示,愿意给楼上住户一定的时间和空间进行调整。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍